
 

 

 

 

 

Republika e Kosovës         Komuna Vushtrri 

 

Datë 03.11.2014 

 

Në mbështetje nenit 12 paragrafi 4 të Ligjit mbi Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës 

nr.03/L-149, duke u bazuar në kërkesën e Drejtorisë për Urbanizëm dhe Mbrojtje të Mjedisit dhe 

vendimit të Kryetarit të Komunës, nr.1369/14 të datës 03.11.2014, Njësia e personelit, shpall: 

 

Konkurs  

Për marrëveshje për shërbime të veçanta 

 

Për vendin e punës: 

 I. Drejtoria për Urbanizëm dhe Planifikim Hapësinor 

 Vendi i punës:Arkitekt 

Përshkrimi i shkurtër i detyrave dhe përgjegjësive; 

 -Pranimi i kërkesave për regjistrimin e etazhiteteve për legalizimin e ndërtimeve; 

 -Ndihmon në hartimin dhe projektimin e planeve hapësinore; 

 -Mbanë evidencën e çdo ndryshimi në regjistrin e ndërrimeve; 

 -Del në terren për caktimin e vijave ndërtimore në bazë të kërkesave të palëve për leje 

ndërtimore; 

 -Harton paramasa dhe parallogari; 

 -Kryen edhe punë të tjera sipas urdhrit të mbikëqyrësit në pajtim me ligjin 

Kualifikimi profesional, aftësitë, përgjegjësitë: 

Inxhinier i diplomuar i arkitekturës 

-Përvoja e punës e preferueshme 

-Njohja e gjuhës angleze e preferueshme 

-Njohja e mirë e punës në kompjuter, në programet Word ,Excel, Power Point, Auto Cad Archi Cad etj. 

 Për punën e vet i përgjigjet drejtorit të drejtorisë. 

Lloji i vendit të punës:Jo i karrierës 

Koeficienti i pagës:7 

Periudha e kontratës 6 muaj 

  
Konkursi mbetet i hapur 8 ditë nga dita e shpalljes në mjetet e informacionit publik. 

-Paraqitja e kërkesave: 

 Aplikacionet mund të merren në Zyrën e pranimit ose në faqen e internetit të komunës 

www.kk.rks-gov.net/vushtrri dhe pastaj dorëzohen në Zyrën e pranimit. Aplikacionit duhet t’i 

bashkangjesin: Kopjen e vërtetuar të Diplomës, kopjen e letërnjoftimit dhe certifikatën e lindjes, 

certifikatën që nuk është i dënuar dhe nën hetime, certifikatën mbi njohjen e punës në kompjuter, 

si dhe certifikata tjera mbi trajnimet. Duhet të jetë banor i Republikës së Kosovës. 

Aplikacionet e dërguara pas datës së fundit nuk do të pranohen. Aplikacionet e pakompletuara do 

të refuzohen. Kandidatët të cilët hyjnë në përzgjedhjen e ngushtë për intervistë do të informohen me 

shkrim ose me telefon në afat ligjor. Për çdo informacion kandidatët mund të drejtohen në Njësinë e 

personelit (zyra numër 8),nr. i tel. 028-572-416. 

Mirëpriten aplikacionet prej meshkujve dhe femrave prej të gjitha komuniteteve të 

Republikës së Kosovës. 

 

http://www.kk.rks-gov.net/vushtrri

